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одну точку та один трикутник. 

Алгоритм Ейлера має часову складність O(nlogn), де n - кількість точок. 

Алгоритм Вороного - це алгоритм побудови діаграми Вороного, яка використовується для розбиття площини 

на регіони, що належать кожній з точок площини. Діаграма Вороного побудована наступним чином: для кожної 

точки площини побудовано найближчий до неї сайт (точку, яку потрібно охопити), і вся площина розбита на 

регіони, які належать кожній з цих точок. 

Алгоритм Вороного має дуже багато застосувань в областях, таких як комп'ютерна графіка, комп'ютерне 

зорове сприйняття, геометрічне моделювання та інші. 

Алгоритм Брезенхема - це алгоритм побудови ліній на двовимірній растровій площині. Цей алгоритм є дуже 

ефективним, оскільки він використовує тільки цілочисельні операції, тобто не потребує операцій з дійсними 

числами. 

Алгоритм Брезенхема дозволяє побудувати лінію, використовуючи мінімальну кількість пікселів, тобто з 

максимальною точністю та ефективністю. 

Алгоритм Марчиньяка - це алгоритм побудови многокутника, що охоплює задану множину точок. Цей 

алгоритм дозволяє побудувати найменший многокутник, який охоплює всі задані точки. 

Алгоритм Марчиньяка має застосування в областях, таких як комп'ютерна графіка, дизайн, робототехніка та 

інші. 

Алгоритм Каспера - це алгоритм, який дозволяє знаходити точку перетину двох відрізків на площині. Цей 

алгоритм базується на векторному і дотичному продуктах. 

Алгоритм Каспера має дуже велике значення в області комп'ютерної графіки та комп'ютерного зору. Він 

дозволяє точно та ефективно знаходити точку перетину двох відрізків, що є важливим для багатьох задач. 

Алгоритм Джарвіса - це алгоритм обходу многокутника, який дозволяє знайти зовнішній контур 

многокутника. Цей алгоритм називається також "алгоритм обгортки подарунка". 

Алгоритм Джарвіса має застосування в областях, таких як графічний дизайн, робототехніка, відеоігри та 

інші. Він дозволяє швидко та ефективно знайти зовнішній контур многокутника, що є важливим для багатьох задач. 

Основні алгоритми обчислювальної геометрії мають велике значення в багатьох областях, таких як 

комп'ютерна графіка, комп'ютерний зір, робототехніка, геометрічне моделювання та інші. Вони дозволяють 

розв'язувати складні геометричні задачі та здійснювати точні обчислення з високою ефективністю. Кожен з цих 

алгоритмів має свої унікальні характеристики та застосування, але вони всі мають важливе значення для обробки 

геометричних даних. 

У заключенні можна сказати, що обчислювальна геометрія - це важлива галузь математики, яка є необхідною 

для розв'язання багатьох задач у багатьох різних областях. І вивчення цих алгоритмів допоможе зрозуміти, як 

комп'ютери обробляють геометричні дані, і як можна застосовувати ці знання для вирішення реальних завдань. 
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Нові інформаційні технології змінили все навколо. Сьогодні неможливо уявити сучасний клас без 

використання комп’ютеризованих засобів навчання. Використання нових інформаційних технологій у процесі 

навчання фізики відкриває широкі можливості для підвищення ефективності навчального процесу [1, 2]. 

Використання комп’ютера дозволяє більш раціонально розподіляти навчальний час, що сприяє підвищенню 

сприйнятливості, інформативності та засвоюваності навчального матеріалу.  

Поєднання звичайних уроків фізики з використанням комп’ютерів дозволяє проводити експерименти в тих 

частинах фізики, які були б просто неможливі за звичайних умов. На мій погляд, одним із основних напрямків їх 

застосування в курсах фізики є реалізація віртуальних експериментів. Звичайно, ніщо не замінить справжні 

експерименти. Проте слід зазначити, що віртуальні досліди, відтворені за допомогою комп’ютерів, є не лише 

помічниками для учнів, а й помічниками для вчителів. 

Основні сфери застосування комп’ютерної техніки в курсах фізики можна виділити наступні: 

• інтерактивне навчання в персональному режимі, 

• пояснення нового матеріалу (презентації, аудіо- та відеозаписи реальних лекцій, навчальні відео, 

комп’ютерні моделі фізичних експериментів) 

• дає можливість підготуватися до використання реального обладнання під час лабораторних занять і може 

бути важливим, коли реальне обладнання недоступне. 

В свою чергу до недоліків використання комп’ютера можна віднести: 

• можливість отримання недостовірних даних з інтернет сайтів, 
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• майже повна відсутність живого спілкування з класом. 

У цілому можна сказати, що комп'ютери доповнюють системи засобів технічної освіти і перевершують їх за 

якістю. Можна сказати, що це універсальний навчальний матеріал, який можна використовувати одночасно з 

аудіовізуальними засобами, проекторами, електронними підручниками, посібниками, довідниками тощо. 

В результаті дослідження застосування комп’ютера у навчальному процесі з фізики встановлено, що 

використання комп’ютерів будуть корисними під час підготовки до лабораторних занять. Це також підвищує інтерес 

учнів до вивчення фізики, розвиває їхній творчий потенціал, розширює кругозір, поєднує теорію з практикою. Але 

лише використання комп’ютерів не може замінити справжню фізичну лабораторію, де студенти можуть успішно та 

старанно використовувати обладнання, моделі та апаратуру для практичних та експериментальних завдань. 
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Згідно Ризького мирного договору, підписаного 18 березня 1921 р., території Холмщини, Підляшшя, Західної 

Волині та Західного Полісся відійшли до складу Польської держави. Приєднання західноукраїнських земель 

супроводжувалося становленням нової системи органів адміністративно-територіального управління, змінами в 

національній, культурно-освітній політиці та інших сферах. Впродовж 1921–1926 рр. в основі національної політики 

Польської держави була інкорпоративна модель націонал-демократів. Згідно з якою влада розглядала українців, які 

становили переважну більшість населення східних воєводств Польщі, як потенційний об’єкт асиміляції, через зміну 

національної структури приєднаних територій, мовну, освітню та релігійну політику. У 1928–1938 рр. реалізовувався 

«волинський експеримент» воєводи Генрика Юзевського, що став регіональним варіантом політики державної 

асиміляції. Його сутність, окрім іншого, полягала у сприянні українським проурядовим культурно-освітнім та 

господарчим організаціям з метою формування у місцевих українців почуття належності до польської держави. 

Відтак, на порядку денному влади постало завдання надання українському рухові пропольських тенденцій. Іван 

Кедрин, зокрема зауважував, що «волинський воєвода Г. Юзевський приманював українців до лояльної з 

державними чинниками співпраці за ціну невеликих культурно-господарських концесій, а речником тієї течії був 

редагований часопис «Українська нива» [16, с. 127–128]. 

Одним із перших проєктів нової політики стала поява Українського клубу «Рідна хата», що з’явився 1929 р. у 

м. Луцьк. Її засновниками були політичні емігранти, наддніпрянці, сконсолідовані навколо редакції газети 

«Української ниви» [8, с. 471]. Перший очільник «Рідної хати» Пилип Пилипчук (уродженець Київщини, голова 

РНМ і міністр фінансів уряду УНР в екзилі) уявляв її як інституцію для української інтелігенції, «як продовження 

Київських і Петербурзьких українських клубів. «Рідна хата» радо прийме під свою стріху всіх тих, кого лиха доля 

вигнала по цей бік Ризької лінії, всіх тих, кому дорога згадка про українські степи, про українське сонце, про гуркіт 

хвиль могутнього Дніпра» [5, с. 2]. Ідеологічне спрямування нової організації полягало у нав’язуванні «приязних 

відносин між управою «Рідної хати» та польським громадянством». Зрозуміло, що такі погляди критикували члени 

ще діючих на той час «Просвіт», які вважали «Рідну хату» «гальмом у розвитку вже існуючих українських 

культурно-освітніх організацій». До утворення проурядових осередків негативно поставилися у Східній Галичині, 

назвавши їх «звичайною панською хатою, ворожою Просвіті» [20, с. 2–4; 9, с. 213-217].  

Поступово «Рідна хата» стала культурно-освітнім осередком української регіональної політичної партії 

«Волинське українське об’єднання» (ВУО), яка виникла при сприянні воєводської адміністрації у червні 1931 р. на 

установчому конгресі у Луцьку і оголосила своїм завданням налагодження українсько-польської співпраці [18, с. 27-

28]. З-поміж засновників ВУО була група колишніх соратників Симона Петлюри, які після поразки Української 

революції поселилися на Волині і виявляли готовність до співпраці з Г. Юзевським. ВУО і його культурно-освітні 

осередки, «Рідні хати» у містах та «Просвітянські хати» у селах, покликані були, крім поширення ідеї польсько-

українського співжиття, заповнити, утворений після заборони польською владою «Просвіт», культурно-освітній 

простір регіону.  

У Волинському воєводстві перша «Рідна хата» була утворена в Луцьку. Урочистості з нагоди її відкриття на 

сторінках «Української ниви» описували таким чином: «Кімната правління вся в українських килимах, які позичила 

власниця української килимарської фабрики О. Пилипчукова. О 8 год вечора відразу засвітилося 200 електричних 

лампочок – на сцені, в кімнатах і на вулиці. Усі місця були платні – по 5 зл за крісло… Лунав польський гімн, а 

https://www.vascak.cz/physicsanimations.php?l=ua
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